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ΑΘΗΝΑ,  13 Δεκεμβρίου 2010
Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ

 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ

 
Η γενική απεργία που γίνεται την Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου αποκτά μια ιδιαίτερη σημασία

τους ακόλουθους λόγους:
ü      Δεν είναι μια τυπική απεργία σαν αυτές που γίνονται κάθε χρόνο τέτοιες μέρες για

να δηλώσουν τα συνδικάτα την αντίδρασή τους στον προϋπολογισμό που ψηφίζεται
στη Βουλή πριν κλείσει για τις διακοπές των Χριστουγέννων. Φέτος, ο
προϋπολογισμός είναι ένα «στικάκι» που κανείς δεν πιστεύει ότι θα οδηγήσει την
οικονομική πολιτική του επόμενου χρόνου. Δεν υπάρχει προϋπολογισμός του
ελληνικού κράτους για την επόμενη χρονιά. Υπάρχει το «προχωράμε και βλέπουμε»
εφαρμόζοντας ότι μας διατάξει η τρόικα και βλέπουμε. Θα έχουμε κάνει ότι μας
ζητάει για να «πέσει» η επόμενη δόση του δανείου ή θα βρεθούμε τελείως γυμνοί
μπροστά στην πραγματικότητα.

ü      Δεν είναι μια τυπική απεργία σαν αυτές που γίνονται και χάνονται μάχες. Είναι μια
απεργία που γίνεται μέσα σε μια θύελλα μέτρων που παίρνονται στο κρίσιμο
80ήμερο πλήρους κατεδάφισης όλων όσων ίσχυαν δεκαετίες για τους
εργαζομένους. Όλα τα σημερινά γεγονότα δίνουν τον τόνο της κοινωνικής
καταστροφής που φέρνουν οι ανατροπές στα εργασιακά. Μέσα σε λίγες ώρες
συνεδρίασης, το υπουργικό συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε την γρήγορη
προώθησή τους. Ο Στρος Καν και ο Όλι Ρεν δεν ήρθαν για χαλάρωση και αναψυχή
στην Αθήνα!

ü      Τέλος, δεν είναι μια τυπική απεργία, επειδή ακριβώς είναι η πρώτη γενική απεργία
που γίνεται μετά από καιρό και σε μια στιγμή που το καζάνι της κοινωνίας βράζει, σε
μια στιγμή που εντείνονται αγώνες σε ολόκληρη την Ευρώπη, σε μια στιγμή που
αρχίζουν να συναντιούνται διάφοροι αγώνες και κοινωνικοί χώροι.

ü      Είναι μια απεργία που γίνεται σε ένα εκρηκτικό περιβάλλον, με ανεβασμένη την
οργή και την απόγνωση του κόσμου, με έναν πολιτικό κόσμο αναξιόπιστο, με μια
κυβέρνηση που είναι βουτηγμένη στην αντιλαϊκή της πολιτική. Για αυτό, είναι
αναγκαία η δράση από τα «κάτω» για να πετύχει η γενική απεργία, για να
εκφραστεί σε αυτήν η οργή και να πολιτικοποιηθούν τα αιτήματα και τα συνθήματα.

Όλα αυτά είναι πλέον ορατά δια γυμνού οφθαλμού. Το ζήτημα είναι η συμμετοχή του
κόσμου να είναι μεγάλη, να ξεπεράσει την ηττοπάθεια και την αδράνεια και να
επιβληθεί στην πράξη μέσα στο πλήθος και τις ανάγκες του, ένα πλατύ αγωνιστικό
μέτωπο. Στόχος αναγκαίος παρά τις δυσκολίες και την σύγχυση που έχει πέσει σε
όλους τους χώρους. Να επιβληθεί στην πράξη, μέσα στο πλήθος και τις ανάγκες του,
μια ενωτική κίνηση, μια γνήσια ενότητα ανθρώπων, εργαζομένων, νέων αιτημάτων και
στόχων.

 
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ!

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 
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